Swybywé N1
Unyntuwly N21-6

«Qujwunwbh 3wbpwwbunnipjwb 2010 pdwlwih whnwlwb pjnwetih dwuhb» 33 optiGph N1
hwytywéh 08 pwdGh 02 fjudph 05 nwuh «03.Uwynipwyhl dhgngweniilbph hpwlwGwgnud» Spugnpny
33 vwynyph Guhiwpwpnipjwlp Guuwnbuwé hwnwgnilGbph pwziuntdb puin wpwGéha

duhpngwnniiGtiph
Qnudwpp /hwqup
UwynipwhlG dhongwnniiGbph wGwbnidGbpp puin ninnnepynilGGbph nnw/
7 2
1. Mnwlwl wowlgnipim b Bpwlniph hwlnpwhnswldwln 865,835.6
Upwygnip)nil pwinbpwpybuwnhG 170,821.5
wyn pyned”
Mnwiunnply uinbindwaqnndnipinlGlbnh dbnppbpdwl dhengny 2,500.0
Uwnbnéwannowlwl wunybnlbnh dhongny 95,200.0
wyn pyniy”
Up. UwtGnhwpjwGh wGwb owtipwjh L pwitwnh wgquihlt wywntihwlwb pwwnpnb 47,000.0
Uowlgnipntl pwinbpwywb 6pwapbiphG 48,200.0
Uhowqauyhl pwinbnwlwl thweunnlbnhl 45,000.0
wyn pyned”
«Upddnlny» /«PESwlwh fuwsubpniy» UNQ/ 4,000.0
«wydbiuny /«3wy nbpwuwbGbph dhnipyncl» 34/ 33,000.0
UlGpwfuwnh pwwinpnGGtiph dhowgquhl thwrwwnnG Swnywdanpncd /«Ugqujht 8.000.0
pwuntipwlywl unbndwanpdwlwb dhwynpnid» 34/ ’ )
Twywlwl punnbpwfudpbinh dwulwlgnipynlG dhowqquyhl punbnwlwl 201215
thwowunbbnhlG T
Jwlpwwbinwlwl puwnbnwlwl thweunnlGbnhl 8,000.0
wyn pyned”
Gphunwuwpnulywl pwnbpwywb hwnpwnnb /«wjwunwih pwinbpwywb gnpdhsbtiph 2500.0
thnipjnil» 34/ ’ )
«Puwwnpnb X» hwlbpwwbunwywb pwnbpwlwb hwnwnnb™ pwwnpnbh dshowaqquwjhb
opywb Gyppqwé pwinbipwywl pwpwp /«Ugquihb pwwnbpwlywl unbindwanpéwlwh 3,500.0
UGhwynpnui» 34/
«3wy hwypy wyjwgjulwywb pwnbpwywb hwnwnnb /«3. MwpnGubh wadwh 20000
Gpwdynwywb Ynibnhwih wbnwlwb pwwnpnby MNUY/ ’ )
Uowygnipjnili Gpwdunwnybunph 79,500.0
wyn pyniy”
Gpwdnwlwl unbndwannpdnipniGGbnh denppbpdwd dhongny 3,000.0
dnnnypnwlwl Gywounwluyhl, Ynlwy-Gyweunwluyhl wpdbunp
yn GhinhdGEnp Enlwgwllh Gnpwgned L hwpunwgntd dwiwlwlwlhg 5,000.0
Undwngfuinnnlbnh Gnn Hwilnidbnny
Uhowqaouiyhl Gnwdonwlwl dngnyplbnhG 50,000.0
wyn pynid’
U. vwswwnpjwbh wojwb dshowggqwjhb dpgnyp  /«Upwd luwswnpywG-dpgniyp» 40.000.0
Bywlynipwihb hhaGwnpuwi» 34/ ’ )
Qjniphnud «dbipwélnilny Gipwdhn Junwpnnbbph hwipwwbnwywh 4-pn
Uhowqaquwjhb dpgnyp /«Gplwbh Undhnwuh wGywh whnwlwh YnGubpdwnnphwih 4,000.0
QjnLipnt dwulwdjnin» MNUY/
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Uwynipwhl dhongwrniiGbph wGwbnidGbpp puin nunnnepyniGGbiph

Qnudwpp /hwqup

npwd/
7 2
Uowlygnipyntl whhwwn YuwnwpnnGbphG L Yn GYinhyGEphG dshowgguihb 6.000.0
Upgnupltiph L hwnwnnGbphlG dwubwygnipjwlp U
Uhowqauyht Gnuwdpunwlywl thwpunnnlbnhl 12,500.0
wyn pyniy”
«Ugquijhl ywuwnytpwupwhy» Gpwdnwlwb thwrwwnnb  /«UpdtunGbph 3.000.0
wwwnybpwupwhy» ywynipwihl hhiGwnpwd» 34/ ’ )
«XXI-h hGrwOlywpbtp» dhowggqwjhlt nwuwywb Gpwdnwlywb thwnwinnb  /«3wy 3.500.0
Gpwdunwlwh hGdnpdwghnb YaGuipnhy 34/ ’ )
GpLlwljwh thwpwinnl  /«Swjwunwih whnwlwh Shihwpdnbhly Guquiuntip» MUY/ 3,000.0
«Puwg tpwdwnnipjntl» thwnwwnnl /«3wjwunwih whnwywh Ywdkpwh 3.000.0
GJwaquwfhuntip» MNUY/ ’ )
Twlpwwbnwlwl bnwdonwlwl thwrwinnbbphl, dngnyplbnhl L
9,000.0
uinnLquinbulibnhl
wyn pyned”
«Upgwhuywl thwnwwnnb» /«undhunwuh wGywh Yuibpuwyhl Gpwdunnipjwb tninG» MNUY/ 3,000.0
Pwwpywh Gnpwnpbtph wojwb winph L pwypnipwyh thwnwinnG  /«UpybunGliph 2000.0
wwwnybpwupwhy dpwynipwihl hhiGwnpwi» 34/ ’ )
Uwjwp-LnwjhG Gyhpdwé hwibpqwywn Gplwbnid L @phthupnud
/«Qtinwpytunwlwb nwunhwpwynipjwb b Gowynyph dwbiwwywnwbblywb YaGnpnG» 2,500.0
nnuy/
3wyng wgquwjhb pwlwyntd hwypGwuhpwlwb Gpgbph ntuncgned 1500.0
/«3wjwuinwbh wyhnwlwb ShthwpinbGhwy» MNUY/ ’ )
Uowlgnipjnil wwpwpybuwh 8,000.0
Upwygnipjnil dwiwlwlywyhg wpybunbbph thwrwwnnGhphG 10,500.0
wyn pynid”
Uwuluwygnipjntd dhowgqujhlt  dwiwlwlwyhg wpytuwnmh thwnwwnnGh0 6.000.0
«NOUMEN ART 2010» /«Uqqujhb pwwnbpwlywl unbindwgnpswlywh dshwynpnid» 34/ T
Upytuwnlbiph thwnwwnnb «Art Expo 2010» /«8nigwhwlnbuwghG YaGunpnG» MUY/ 4,500.0
UowygnipjnLl Ypwwpybuwnh 10,500.0
wyn pyniy”
Utpwwpybuwnh hwlpwwbnwlwb gnigwhwntu® Gdhpywé UGS EntinGh 95-wijw 8.000.0
nwnbiihghl  /«3wjwuwnwbh GywphsGtph Shwynpnui» 34/ e
Upwtipyph Yapwwnpybunh gnigwhwlnbubtphb L phtGw GOoGphG dwubwygnipjwb 25000
wwwhnynri U
Upwlgnipyntl YhGnwpytuwnhG 88,000.0
wyn pyniy”
«Nuyt Shpwb» dhpwqgquyhb Yhlnthwnwinnb  /«UphGnjh qupqugdwh «Nulyb shpwh»
au/ 50,000.0
UhGnthwnwwnnbbphl L YphGnaniubbphl dwulwygnipjwl wwwhnynid
/«3wjwunwbh waquyhG YhGnytGunpnG» L «@wunwldwytpwgepulwb $hpdtiph Guyy» 38,000.0
YhGnuwnninhw» MNUY-Gp/
Uowlgnipjnl dwlywwwunnwbtywb dhongwnniiGtphG 61,693.2

wyn pyniy”
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Qnudwpp /hwqup

npwd/
7 2
Gnbhuwbtph b ywwnwbhGbph hwdwp ghnwdwlwsnnwywb nunbnpnipyncbGbtiph
JuqgiwyGpwnid dwjpwpwnwph b dwpqythunpnGabph pwbqunpwGGtn, 12.500.0
wwwnybpwupwhtp, hwdtpquihl YuqiwybpwnepynitGbbp b wyp Guynipwyhb R
YwqiwybpwnipjnLGGtp
«@nuiwbjwbwywb htphwph op» inhyGhywjhb dhpwgqujhl pwwinbpwywb 4.000.0
thwnwwnnl Mbnnid /«ShyGhywihG gnpéhsGaph vhnpynib» 34/ e
«Unwl hwunhyy» dwbywwwnwbbywb pwinpnbGtph hwipwwtunwywb thwpwwnnb 2000.0
/«Lwhuwpbi» Yppwiwynipwihb dhnepynil» 34/ ’ )
«3bphwphl hyntp» gynenuyut dwaywhwuwy plGwysnipjwb uywuwpyned
1,500.0
/QtinwppnLGhph dwpg/
Ywdihp UGG-Uwbuh «UGGnwGhOtph YuplGwdw)» uhidpnbhwih pGdwlwbwgnid 5.000.0
[«wjwuinwbh whnwlwb ShihwpdnGhw» MNUL/ ’ )
U, Qupphtpywbh L U, bupwdwgubh wijwb wwwnwbh gnipwlywhwnbtiph L
pwypnipwlwhwnpbbph hwlipwwbunwlwh 8-pn dpgniyp /«Stntywnyuywi- 2,500.0
JGpniswlywb L hwuwpww)bnipjwh hbn Yuwtph YeGupnG» MAUL/
«UtGp GOp, ubp dwpgp» dwllwwywnwdblwb dwpqujhG dwynyph opbip
dwjnwpwnuwpntd  /«Stnthwwnyuyw-ybpniswlwb b hwuwpwyw)bnipjwa htin 2,293.2
Jwuwtbiph ytGupna» MNUY/
Muwuwnwbh Gpwdhanbbph hwlpwwbunwywb 1-hG hGrntunwwnbGuwihb dpgniyp- 30000
thwnwinnl /«UywynipwihG Yppnipjwl wowlgnipjwl hhuGwnpwd» / e
«UpLbtpy dwliywwwnwbbywhb 9-nn dpgnyp-thwnwwnl /«UpLhy-nhtg» UN0/ 800.0
«Gpgnn Iwjwunw by dwiwwwunwbbywb Gpgswfudiptph hwipwwbunwywh
upgnyph 2powlwybbpnid dwpquyhb fudpwywpbbph ybpwwwunpwunnid b 5-pn 5.000.0
dnpgnyph Gwhiwwwnpwunwlywh Spwahp  /«Iwjwunwih Gpwdnwlwa A
pGYyLpnipynLi» 34/
Uwliywwwunwbtlwb yhbngh L wGhdwghwjh thwpwwnnb /«33 yhlnjh L 2000.0
htpnLunwwnbunipjwl qupgugiwl hwjywywb hhuGwnpuwi» 34/ ’ )
33 dwpgbiph 2Gnphwh tGpbfuwlbph L wwwnwbhGbph untinéwgnpéwywh
13,700.0
YwpnnnipjnLGGtph qupqugnid L fupwlnid
«Upwntinhy» wownwjhb untindwgnpéwlwl Swipwn /«Sknbywunyuwlwa- 6.400.0
ybppntswlwl b hwuwpwlw)Gnipjwl hbn Yuwbph YeGunpnG» MNUY/ ’ )
«Qpwywbnepynclp GpbfuwbbphGy» qpwywl pwg nuubp dwpquyhl
gpwnwpwaabpnid  /«Upinwuwhiwlwh GpypGph htn Gauynipwihb 1,000.0
hwiwagnpéwygnipjwl hwjywlwb pGyGpnLpynLay» 34/
3nptigwGatph wagywgnid 55,600.0
wyn pyntd”
MEnwywb hnpbywbGhp 27,600.0
Qbipwwnbuswywh hnpbijjwatp 28,000.0
Upwlygnipjnih wgquiphl thnppwiwubnipyniGhaph 3,000.0
3wy ghppp dwynipwhl fuwsdtipniyGtpnid 26,600.0
wyn pyniy”
Qpptiph dhowqqujhb gnigwhwbnbu-nnGwywdwnbbpht dwulwygnepyntld /«Shpp»
hhoGwnpwy/ 15,000.0
Qpph wiklwdjw dhowqquihb gnigwhwnbuph Jugqiwybpwynid Iwjwunwbnid
/«Upnwuwhdwbjwa Gpypaeph hbn dowynipwiht hwdwagnpdwygnigjwb hwywlwb 8,000.0
pGYytpnLpynLb» 34/
UN3 L pwipjwl tipynltiph pwpqdwbhsbtiph Ywph Gniptiph L kpbiph wbnwnpnid
/«Upnwuwhiwbjwa Gpypatiph hbwn dwynipwyhl hwiwgnpdwygnipjwl hwyyuywh 3,600.0

pGytipnipynLhy 34/
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Qnudwpp /hwqup
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7 2
Uhswaquih0 02wynipwihl hwiwgnpéwygnipjwl hpwlywGwgnid 146,605.3
UM3 GpynGlph VI bphinnwuwpnuywb Hpghywh fuwnbp 3wjwunwind  / 123.602.5
«Uwynipwihl Ynppnipjwb wowlgnipjwl hhdGunpwdy/ ’ )
UthjnLeph htitn hwdwgnpéwygnipynil, hwj dawynyph wywhwwbned 15,000.0
Mtwnwywh funphpnwGhbiph hwlpwhrswyned 4,4131
wyn pyniu”
Mbwnwywb funphpnwbhztiph hwlpwhrswydwb nunnywé shongwnnidGbin 14131
/«SEnEYwnywywb-ytp ntéwywb b hwuwpww)bnipjwb hbn yuwwbph YeGupnG» MAUL/ ’ ’
MGunwywh funphpnwbhGph hwbpwhrswldwb dwuhlb hGunbpGGwnwihG Ywjph
uinbinénil /«Stntlwnduywb-ytpniswlwb b hwuwpwyw)bnipjwh hbn Yuwbnh 3,000.0
yGaGwnpnGy MNUY/
Uowlgnipjnil thwrwwnnltph, unniquntulbph, dpgnypltiph b wjp
62,000.0
thpngwnnuiltiph wiglwgiwlp
2. Mownwlhwl wowlgnipinil dunquyhl dywlhnipuyhl dhongunnidGenhl 47,000.0
wyn pyniy”
Uhpdwnpquwihl dwynipwjhl hwdwagnpswygnipjwl dpwagptip «UwynipwjhG
dwng»” pwwnpnGbbph L hwdabpqwihb YuwqdwybpwnepyntGGbph hynipwiuwnbiph 32,000.0
Juqgiwybpwnid, Yhbngnigunpniiltp, gnigwhwlntubtp dwpgbipnid
MEunwywb wowygnipjwl npwdwnpnid dwngbpned b hwdw)Gpbbpnid wnlyw
wagquagpwywb hwinypbtiphl, pwwnbpwlwh fudptiph, Yyphpwrwlywb wpgbunh 15,000.0
JwpwbunGbph0® npwiwbnphwjhG 6pwantph hpwywlwgdiwb dheongny
3. Mbwnwlhwa wowlgnipynt ns Ginipwlwl Spwhynipuyhl dwewignipiwl
38,600.0
wwhupwldwin
wyn pynid”
Ns Gynipwlwb dowynipwjhl dwnwlqgnipjwlp YGpwptpnn wiwnhw Gineptiph b
ghunwywb nruntdGuuppnepyniGGbph hpwwnwpwynid 7«33 2UU wggquannipjw 4,000.0
hGuinhwintiny MNUY/
Ng Gynipwlwb dowynipwihb wndtipltiph wwhwwbnipjwl dwulwagbiwn-Ywnnbnh
wwwnpwuwnnd, ypwwwnmpwunnid b yGpunpuywynpnid /«3.Cwpwipbjwih wGywa 5,000.0
dnnnypnwywl wpybunh pwlqupwly» MNUL/
dnnnypnwlwb wphbuinwgnpébbphl yhnwywb wowygnepjwb inpwiwnpned’
Gpwdnwlwb gnpdhpltiph wwwnpwuwndwb hdwnnepyncblbinph L Yyhpwndwh 5.000.0
wywbnwywa dubph ghinfuwbgdwb gnpénid /«dnnnypnwlwi unbindwannpénipjw b A
wphbuwnwagnpdnipjwb YEGunpnGy» MNULY/
Ns Gnipwlwb dwynipwihl dwnwGgnipjwl hwbpwhrswynid®
ghnwidwlwsnnuywb $hiotph, hGrntunwnwnhnhwnnpnnudbtiph ywwnpwundwb b 9,000.0
hGnwpawydwb shongny
«INTHERITGE» hGutipGbunwhG Yuyph Gynepbiph L tpbph inbnwnpncd 20000
/«StnGhwwnywywb-ytnntéwlywb L hwuwpwlw)lnipjwb htn Yuwwbph YaGupnG» MAUY/ ’ ’
Mbwnwywb wpfuhybbipniy, ghnwywh L Sawynipwiht YugiwybpwnipynlGGbpned 1.800.0
wwhynn gpundwd, wnbGuwqgpywé Ginepbiph pywjbugnid” dpgnypny U
Ugqauw)hl fuwntiph, dpgnuplbtph Yugiwybpwnid /«UqquyhG fuwnbnh YaGupnG» 34/ 2,400.0
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Uwynipwhl dhongwrniiGbph wGwbnidGbpp puin nunnnepyniGGbiph

Qnudwpp /hwqup

npwd/
7 2
Swlpwwbnwywb dpguwltwlwpwiunipjwb uwhdwbnid hwytiptGh L pwppwrGtpp 15000
Lwywagnt)b hdwgnipjwl /«33 QGUU waquagpnipjwl hGuinhiintiny MNUY/ e
«Ewnuh op»” lnGwywwnwpnipinil 33 dwpgbpnid 3,500.0
Ng Gynipwlwl dowynipwihb dwnwbgnipjwb nruntiGwuppdwb Guwwnwyny
JugiwyGpwynn wpwywfudptpht wbwnwlwb wowlgnipjwl inpwdwnpnid 2,300.0
/«dnnnypnwlwl unbinéwagnpénipjwl L wphbuwnwagnpénipjwh YEGunpnb» MNUY/
UgqujhG mwpptipny dwiwbwlwlhg wwpwjhl hwgniunbbiph tuphqltiph 2,000.0
dpgnup /«dnnnypnwlwi unbindwagnpénipjwl L wphGunwagnpédnipyjw YaGupnG» MNUL/
ocousur 951,335.6
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